

考官口袋掉出考生照片,安徽公务员面试被疑有黑幕

省考录办:已对此事展开调查

昨日,今年我省考录公务员被曝出面试中出现疑似黑幕,一主考官口袋中竟然掉出考生照片。昨日,记者从省考录办获悉,被举报考生并未通过面试进入下一轮环节,省有关部门正在对此事件进行调查处理。

考生举报: 考官口袋掉出考生照片

日前,有考生举报说:6月22日下午,在安徽公务员面试省直考点安徽工商管理学院第十考场门口,一名考官走出考场去卫生间,夹带的考生照片从口袋中掉落,被其拾获。

该考生拾获的寸照显示,照片背面写有考生报考职位的代码和姓名,照片上的甄姓

考生报考职位代码为3000170,记者查询安徽省直监狱劳教单位2013公开考试录用公务员面试人选名单获悉,该职位为安徽省巢湖监狱某岗位,共有3名考生进入面试,只录取1人,笔试成绩和面试成绩各占50%。三名考生笔试成绩相差不多,分别为60.79、58.01和57.7分。

省考录办: 我省已对此事展开调查

昨日,记者就我省2013年公务员考录面试省直考点中面试官口袋掉照片事情采访了省考录办负责人。

省考录办负责人介绍,省委、省政府领导对此高度重视,批示有关部门立即组织调

查。省公务员主管部门会同有关部门立即进行调查,有关情况正在调查过程中。

下一步,根据调查情况,如果发现违纪违规行为,将依法依规对有关人员进行严肃处理。

记者调查: 被举报考生分不高,也没入围

昨日,正好是2013年公务员省考面试成绩公布的日期,记者查询发现,报考该职位的三名考生面试成绩分别为74.4、75.2和74.6,分数均不是很高,相差并不明显。

记者了解到,被举报的“甄姓考生”没有

入围。省考录办负责人说:“我省公务员考录工作始终坚持依法考录、公平考录、科学考录,欢迎社会各界对我省公务员考录录用工作进行监督并提出宝贵意见,共同维护公务员考录录用公平、公正。” 记者 祝亮

公务员面试成绩昨日揭晓 省直考点37考生当了“逃兵” 3考生违纪

星报讯(记者 祝亮) 昨日,安徽省省直部门2013年招录公务员面试成绩和考生总成绩揭晓,考生可登录省人社厅等网站进行查询。各市成绩,考生可关注当地的人社部门或人事考试网站。

记者从省直部门考生“成绩单”上发现,1347名参加面试的考生中,共有37名考生缺考或弃考,还有3名考生被查处存在违纪行为。

今年安徽省公务员面试共选调了245个考官组,合计4000多名考官和工作人员。考试实行“双抽签”制度,考生和面试官组在每天面试前均随机抽签确定考场,最大限度保证考试公平公正。同一职位的面试人员在同一天内完成面试,成绩当场宣布。

考生每答完一道题,考官都会在评分表上给出相应分数,最后得出总分。据透露,考官们的评分表上并没有考生的准考证号,或者姓名等信息,只有1、2、3等序号,考生从头至尾也不得介绍自己的姓名,只能说明自己的抽签序号。

此外,近年来,我省一直在不断削减本省公务员招录照顾加分政策,缩小加分人员范围,到今年所有的可加分特殊群体的相关加分政策均已取消。

解密“你身边的银行”·五“指”连“心”之回馈篇(十三)

银医合作力破“看病难”



记者昨天从工行安徽分行获悉,目前工行已陆续与省内多家医院合作推出了“银医一卡通”服务。将银行卡插入银行网点内的自助终端,点击几下之后,这张卡就成为一张能够提前预约挂号的“银医卡”。而且,整个挂号流程全部在自助终端机上完成,不必再去医院排大队。此外,在医院就诊时,客户持工行银行卡可在医院实现自助挂号、预约挂号、缴费、就诊、查询和打印诊疗结果等各种服务,真正实现了“一卡在手,看病不愁”。

在银行就可预约挂号

“听说用工行卡在银行里就能直接预约挂号?”市民刘女士想要预约省立医院的号。5月20日上午,她抱着试试看的想法来到家附近的一家工商银行网点询问。

“您的工行卡带了吧?”银行网点的工作人员带着刘女士来到一台自助终端机前,指导她将银行卡放入插卡口,输入密码之后,自助机屏幕上当即显示出“银医服务”的红色按键,刘女士轻轻一点,包括省立医院在内的多家医院的选项都出现在屏幕上。

呼吸科、神经外科……刘女士刚刚点击“省立医院”的按键,医院里各个科室都“弹”上了屏幕,每个科室名称后面都有一个椭圆形的按键。“您先选好预约的时间,需要挂哪个科室的号,就按哪个。”银行工作人员告诉刘女士。

短短5分钟不到,刘女士就用一张普通

银行卡办好了挂号业务。“早就听说有‘银医卡’,我本来以为还得重新办卡,没想到用旧的银行卡就直接能挂号,还真是挺方便!”刘女士笑着说。

一张卡完成全部就诊过程

在省立医院自助终端前,张先生埋头操作着,由于挂号排队的人太多,朋友给他推荐了这种通过银行卡挂号的方式。抱着将信将疑的态度,张先生决定试上一试。让他没想到的是,仅仅用了不到5分钟,张先生就用手中的工商银行卡,挂上了指定专家号,而且还是3号。

工行安徽分行相关负责人介绍说,目前多台银医一卡通自助挂号缴费机,已在安徽范围内的各大医院正式投入使用,客户持工行银行卡可在医院实现自助挂号、预约挂号、缴费、就诊、查询和打印诊疗结果等服务。同时,作为银行卡,该卡还具有存取现金、转账结算、电子银

行、刷卡消费、投资理财等金融功能。

“银医一卡通”到底如何使用?用起来真不麻烦?记者获悉,患者只需持本人实名的工行银行卡,在医院自助签约挂号机上进行签约后该卡即成为“银医卡”,具有医院就诊卡功能。

如“银医卡”中金额足够,患者可持该卡完成全部的就诊过程。

多种服务免去反复排队烦恼

据了解,“银医一卡通”是将银行的信息系统与医院的信息系统进行连接,通过工商银行专门的银行医疗卡或者普通银行卡,依托银行自助终端、网上银行、电话银行等渠道,为医院及患者提供的一揽子医疗服务解决方案。银

行医疗卡不仅具有银行卡的金融结算功能,还具有挂号、缴费、就诊、充值、打单、退费等医疗服务功能,真正实现了一卡多用。

将实现在医疗卫生系统中电子化服务的实质性突破。“银医一卡通”系统既满足了医院推进诊疗电子化建设的需要,又满足了员工、病人、照看病人的亲属及其他访客的多种需求,其电子化管理功能将使医院提高工作效率,加强院务管理,电子认证功能将使病患者享受到“一卡在手、通行全院”的便利。该系统建设大大简化了门诊病人的就诊流程,持卡人在医院就诊时,可直接刷卡挂号看病、刷卡检查、刷卡取药,免去了挂号、划价、缴费各个环节多次来回、反复排队的现象,使病人看病节约了时间。

方亮 史道玲 张华玮

ICBC  中国工商银行

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588